
 

 

 

 

𝐌   حيث    𝒙 عدد  كسري   نســبي                                                           التمرين عــــ  1  ـــــد د  )   8 نقاط ( = 𝟒𝒙𝟐 −  𝟐𝟎𝒙 + 𝒙              لتكن العبارة   𝟐𝟒  = 𝟑𝟐 𝐌                     𝟏)   أحسب القيمة العددية لـ   𝐌  إذا كان      =  𝟒 (𝒙 − 𝟐 )(𝒙 − 𝟒𝒙𝟐               𝟐)  بين أن (𝟑 −  𝟐𝟎𝒙 +  𝟐𝟒   = 𝟒𝒙𝟐 + ∶           أ)     𝟒 𝟒𝒙𝟐         𝟑)  حل في ℚ المعادلات التالية     −  𝟐𝟎𝒙 +  𝟐𝟒   = 𝟑𝒙 − 𝟒𝒙𝟐|                     ج)   𝟔 −  𝟐𝟎𝒙 +  𝟐𝟒   | = 𝟎                                  ب)  𝟎 < 𝒙 < 𝑯            𝟒)  ليكن  𝒙  عدد   كسري   حيث    𝟒 ∈ [𝑨𝑫]  و   𝑮 ∈ [𝑪𝑫]  و   𝑭 ∈ [𝑪𝑩]  و  𝑬 ∈ [𝑨𝑩] مستطيل   حيث  𝑨𝑩𝑪𝑫  ∶ 𝐀𝐁                  في الرسم المقابل لنا  = 𝐀𝐃   و  𝟔 = 𝑨𝑬    و   𝟒 = 𝑩𝑭 = 𝑪𝑮 = 𝑫𝑯 = 𝒙    و         𝐇𝐃𝐆  و   𝑨𝑬𝑯  𝟐−      أ) بين أن   مجموع مساحة المثلثات𝒙𝟐 + 𝟏𝟎𝒙     تساوي    𝐅𝐂𝐆  و  𝐄𝐁𝐅  𝟐                                              و𝒙𝟐 − 𝟏𝟎𝒙 +            و  𝐄𝐁𝐅  و  𝐅𝐂𝐆              ج)  أوجد القيم الممكنة للعدد الكسري 𝒙  لتكون مساحة الرباعي   𝑬𝑭𝑮𝑯 مساوية  لمجموع مساحة المثلثات  𝑨𝑬𝑯   و  𝐇𝐃𝐆     ب)  استنتج أن  مساحة الرباعي   𝑬𝑭𝑮𝑯  تساوي    𝟐𝟒
 

                                                          التمرين عــــ  2  ـــــد د  )   3 نقاط ( 

( يمثل الجدول التالي جدول تناسب طردي    1    

                  𝒃 و    𝒂    أوجد       
 ∶ − 𝒗   ∗                𝟓𝒗 و 𝟖   متناسبان  طردا  مع   𝒕 و 𝟗               𝟐)   أوجد    𝒗    و   𝒕   حيث  𝟑𝒕 = 𝟏𝟑   ∗        

فــــرض   المدرسة الأساسية  حنبعـــل   
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𝐈                                                      التمرين عــــ  3  ـــــد د  )   5 نقاط ( ∈ [𝑨𝑩] و    𝐉 ∈ [𝑭𝑩] مكعب   و 𝐀𝐁𝐂𝐃𝐄𝐅𝐆𝐇  ليكن ⊄ ⊃   أو    ∌   أو   ∋  أو   …  𝐀 𝟏 )  أكمل بالرمز المناسب       … ..    (𝐄𝐆𝐂)        ∗       𝐉  … … ..    (𝐇𝐂𝐈)        
  (𝐆𝐉) … …   (𝐅𝐁𝐂)    ∗     (𝐇𝐁) … …   (𝐇𝐂𝐈)     

(𝐆𝐉)    𝟐 )  أتمم  المجموعات  التالية :  ∩ (𝐄𝐃𝐇) =  … ….       ∗     (𝐀𝐁) ∩ (𝑯𝑪𝑰)  =   . . … ..      (𝐀𝐁𝐂) ∩ (𝐅𝐇𝐃) =   … … ….        ∗           (𝐀𝐁𝐄) ∩ (𝐆𝐉𝐂) =   … …         (𝑫𝑰) و المستقيم  (𝑭𝑩𝑪) نقطة تقاطع المستوي  𝑲 𝟑)  عين   
 

∶                                                  التمرين عــــ  4  ـــــد د  )   4 نقاط (  𝐀       يمثل الشكل المقابل مستويين   (𝑸)  و  (𝑷)       حيث    ∈  (𝑷)   و      (𝑷)  ∩  (𝑸) = (∆)      (𝑹𝑺)//  (∆)     حيث     (𝑹𝑺)   ⊂  (𝑸)      و      
  (𝑹𝑺)   و المستقيم  (𝑷) 𝟏 ) حدد الوضعية النسبية  للمستوي  ………………………………………………………………….. …………………………………………………………………. ………………………………………………………………….. …………………………………………………………………. 

 ..…………………………………………………………………………………………………………………………………………………… .…………………………………………………………………………………………….……………………………………………………… ..…………………………………………………………………………………………………………………………………………………… 𝟐 ) حدد الوضعية النسبية للمستقيمين   (𝑨𝑹)    و   (∆)      

 

 




